
                                                            

                         

 

 

                                                           ATA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA JOELMA 

FIDALGO EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, REALIZADA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CABO FRIO, NO DIA 07 DE MARÇO DO ANO DE 2023  ------ 

Às dez  horas do dia 07 (sete) de março do ano de 2023, reuniu-se a Câmara no 

Plenário da Casa Legislativa, nos termos do que prescreve a Resolução 1.080, 

de 29 de março de 2010, para entrega do Diploma Joelma Pereira Fidalgo sob a 

Presidência do Vereador Miguel Alencar e primeira secretária Vereadora 

Alexandra dos Santos Codeço. Declarando abertos os trabalhos solicitou que a 

senhora primeira secretária procedesse a chamada regimental. Responderam a 

chamada regimental os vereadores Alexandre Marques Cordeiro, Caroline 

Midorei Costa e Silva, Davi dos Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean 

Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, 

Leonardo Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias 

Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira e Thiago 

Vasconcelos Leite Pinheiro. Em seguida, o senhor presidente solicitou que todos 

ficassem em posição de respeito para a reprodução do Hino Nacional. Após, 

destacou a importância das mulheres que seriam agraciadas naquela noite, 

lembrando que o autor do Projeto que instituíra a entrega daquele prémio fora o 

senhor Silas Rodrigues Bento, na ocasião em integrara a Casa Legislativa como 

vereador. Continuando disse que, todas as mulheres pleiteavam por respeito, 

direitos iguais e valorização. Observou que, ao mostrar as mulheres agraciadas 

na Casa legislativa, o objetivo era estimular a todas as outras mulheres a lutarem 

por seus direitos, para que não se subjugassem e não sofressem violência 

caladas. Continuando na direção dos trabalhos concedeu a palavra à senhora 

Nereida Fidalgo, filha de Joelma Fidalgo, que inicialmente disse que naquela 

data sua mãe, se estivesse viva estaria completando setenta e sete anos de 

idade.  Dirigindo-se aos senhores vereadores agradeceu aos mesmos por 

continuarem com aquela homenagem. Agradeceu a presença de todos, no que 

encerrou sua fala. Após o senhor presidente solicitou que os senhores 

vereadores entregassem a honraria às homenageadas, na seguinte ordem: 
INDICAÇÃO DO VEREADOR ADEIR NOVAES SENHORA: SELMA LUCIA FREITAS MACHADO 

SENHORA: CRISTINA CARDOSO DE SADE POR INDICAÇÃO DA VEREADORA ALEXANDRA DOS 

SANTOS SENHORA: MARIA ROSALICE OLIVEIRA DE ALMEIDA SENHORA: WALESKA DOS SANTOS 

GARCEZ POR INDICAÇÃO DO VEREADOR ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO SENHORA: DANIELLA 

SALLES MENDES DE SOUZA SENHORA: ZENAIDE DA CUNHA FERREIRA POR INDICAÇÃO DA 

VEREADORA CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA SENHORA: EVELINE ROCHA AZEVEDO 

SENHORA: MARIA EVANIR FELIX POR INDICAÇÃO DO VEREADOR DAVI DOS SANTOS SOUZA 

SENHORA: ANA LÚCIA VALADÃO CAMPOS RIBEIRO SENHORA: MARIA DO ROSÁRIO DE AZEVEDO 

MUREB POR INDICAÇÃO DO VEREADOR DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO SENHORA: ANA ROCHA 
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SENHORA: NILZA NUNES FELIZARDO POR INDICAÇÃO DO VEREADOR JOÃO ROBERTO DE JESUS 

DA SILVA SENHORA: CHRISTINA VANICE TITO ALVES DE MENDONÇA SENHORA: MICHELLI 

FERNANDA TITO FERREIRA ALVES POR INDICAÇÃO DO VEREADOR JOSIAS ROCHA MEDEIROS 

SENHORA: JANAYNA MÔNICA DE ALMEIDA COSTA SENHORA: VANIA LOPES DA SILVA 

GONÇALVES POR INDICAÇÃO DO VEREADOR LEONARDO MENDES DE ABRANTES SENHORA: 

ANNYE STHALL DOS SANTOS VALENÇA VOLPATO SENHORA: CLÁUDIA MENDES DE ABRANTES 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 2 POR INDICAÇÃO DO 

VEREADOR LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO SENHORA: RITA DE FÁTIMA DE SOUZA MIRANDA 

SENHORA: RUBIANE MAIA SANTOS CHAVES POR INDICAÇÃO DO VEREADOR MIGUEL 

FORNACIARI ALENCAR SENHORA: DHANYELLE GARCIA GOMES SENHORA: KILZE VALENTIM 

ALBERTO WESTERMANN POR INDICAÇÃO DO VEREADOR OSÉIAS RODRIGUES COUTO SENHORA: 

ANDRÉA DOS SANTOS LOGÃO SENHORA: GRACINETE DOMINGAS MENDES MARTINS POR 

INDICAÇÃO DO VEREADOR RODOLFO AGUIAR DE FARIA SENHORA: ALEXANDRA PAES MAFRA 

SENHORA: MARIA DE FÁTIMA BOTELHO PAES POR INDICAÇÃO DO VEREADOR SÍLVIO DAVID PIO 

OLIVEIRA SENHORA: FLAVIA SANTANA DA SILVA ELLER SENHORA: MARIA DA PENHA SILVA BRITO 

POR INDICAÇÃO DO VEREADOR THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO SENHORA: MARIA 

CECÍLIA TEIXEIRA FERNANDEZ SENHORA: SIMONE BARROSO LEITE POR INDICAÇÃO DO 

VEREADOR VINÍCIUS CAETANO CORRÊA SENHORA: RAFAELA FERNANDES DE OLIVEIRA 

SENHORA: ROSEMEYRE DA COSTA PESSANHA. Após a entrega do Diploma Joelma 

Fidalgo às mulheres que prestaram relevantes serviços à sociedade cabo-

friense, o senhor presidente solicitou que todos se colocassem de pé para a 

execução do Hino de Cabo Frio. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

encerrou a presente Sessão em nome de Deus e mandou que fosse registrada 

a presente Ata, que depois de lida, aprovada, assinada, produza os efeitos 

legais.  


